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IMPULS, STOSSPROZESSE
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Impulserhaltungssatz

In einem kraftemadssig abgeschlossenen System bleibt die Summe der Impulse konstant.

Abgeschlossenes System:

kraftemdssig und energiemassig

Impulserhaltungssatz Energieerhaltungssatz
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Der zentrale vollkommen inelastische (weiche) Stoss (=dauerhafte Verformung)

Impulssatz

Wkinl + Wkinz = Wléin + AW
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Der zentrale elastische (harte) Stoss mit einem Partner in Bewegung (v, # 0)
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Der zentrale elastische (harte) Stoss mit einem Partner in Ruhe (v, = 0)
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Einheit
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Aktionsprinzip fir die Drehung

differentieller Form
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integraler Form

kg xm?

gilt in abgeschlossenen Systemen
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